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Procès verbal de la réunion du Conseil d’Administration 
 

Du mardi 24 janvier 2006 
 
 
 
 

Présents : Crispin Jean 
 Gerard Raymond 
 Kaiser Alain 
 Leroy Francis 
 Mahaux Marie-Louise 
 Martin Jean-Pascal 
 Michèle Delobbe 
Excusés : Borghoms José 
 de Moffarts Marie-Antoinette 
 Nicolas André 
 Pecheur Jean-François  
 Quinaux Dominique  
 Daune Paul 
 Grailet Jean 
Invité : Brigitte Balthazar 
 Pierre Ferir 

 
 
 
 
Ordre du jour : 

1. P.V. de la réunion du 20 décembre 2005 : remarques et commentaires. 
2. Finances : bilan année 2005 – budget 2006 (Marie-Louise) 
3. Balade du 8 janvier : bilan (Marie-Louise) 
4. Réimpression de la nouvelle carte IGN 
5. Nouveau local pour le bureau  du SIMM 
6. Mondial du VTT 
7. Divers. 

 
 
 
 
1. P.V. de la réunion du 20 décembre 2005 : remarques et commentaires. 

Ni remarque, ni commentaire. 
 

2. Finances : bilan année 2005 – budget 2006. 
Marie-Louise nous fournit un résultat analytique 2005 et précise que, si toute l’année 2005 est 
encodée, certaines écritures doivent être changées d’affectation. Une réunion est prévue avec 
Marie-Louise, Brigitte et Jean, le 11 février pour apporter ces dernières modifications. Pour le 
prochain CA, tout devrait être en ordre et Marie-Louise apportera le bilan final ainsi que les 
justificatifs de caisse et de banque afin que chaque administrateur puisse avoir les réponses à ses 
interrogations. Néanmoins, le bilan comptable et le budget 2006 sont souhaités plus tôt car ils 
doivent être joints au dossier APE afin de le compléter. 
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3. Balade du 8 janvier : bilan. 
Cette balade fut une réussite ; 25 personnes y ont participé. A refaire ! 
 

4. Réimpression de la nouvelle carte IGN 
Une réunion préliminaire a eu lieu ½ heure avant le CA entre Bernard Charue, Bernard de Thier et 
Michèle dont voici le compte-rendu :  
A ce jour, nous avons un stock de 284 cartes et devons encore en acheter 375 chez IGN pour 
honorer nos engagements soit 659 pour couvrir nos ventes de 2006 et attendre la nouvelle édition 
qui doit être rentrée pour juillet 2006 pour être disponible à Pâques 2007. 
Sur cette nouvelle carte figureront deux nouvelles promenades pédestres sur Modave (le circuit du 
Vieux Château et la promenade de Linchet) dont le balisage est terminé et trois promenades 
équestres sur Marchin dont le balisage devrait se terminer en mars 2006, plus les tronçons de 
promenades de la commune de Clavier. 
Un circuit VTT sur Marchin a les reconnaissances nécessaires mais la RW recommande que les 
circuits pédestres et VTT soient indépendants ; ce qui n’est pas le cas de celui-ci. 
Bernard de Thier prendra en charge les demandes de subsides pour la réimpression et pour le 
matériel de balisage. 
Après ce compte-rendu au CA, les administrateurs décident à l’unanimité de la réédition de la carte 
IGN pour Pâques 2007. 
Alain et Francis demandent que figurent sur cette carte les tronçons interdits aux véhicules à 
moteur ; Une carte sera remise à Bernard Charue pour qu’il en étudie la faisabilité. 
 

5. Nouveau local pour le bureau  du SIMM. 
André Nicolas a été approché par M. Boribon, promoteur des nouveaux commerces au Pont de 
Bonne pour nous proposer un petit local + une grande pièce pour 450 euros charges comprises. Le 
loyer payé actuellement par la commune de Modave est d’environ 210 euros charges comprises. 
Dans l’éventualité d’un déménagement, c’est la commune de Marchin qui devrait prendre à sa 
charge la plus grosse partie de ce loyer. La commune de Marchin a rejeté cette demande ; elle 
souhaite intervenir uniquement pour des actions ponctuelles et dans les frais salariaux. 
Notre souhait est une plus grande visibilité de notre bureau. 
Brigitte est chargée de prendre tous les renseignements concernant les panneaux indicateurs, les 
enseignes, …  , les subsides dont nous pourrions bénéficier et  demander catalogues et devis 
(Alusign).  
Le choix des moyens pour améliorer notre visibilité du bureau est mis à l’ordre du jour du prochain 
CA.  
 

6. Mondial du VTT. 
De bonnes nouvelles ! 

a. La société X-FREE est d’accord de financer et d’organiser notre manifestation autour du 
VTT sous réserve que les communes apportent une garantie de 5.000 euros chacune. 

b. Les communes de Marchin et de Modave ont marqué leur accord ! Alain demande à 
chaque échevin que cet accord soit confirmé par écrit ainsi que l’utilisation gratuite du 
complexe sportif de Vierset en ce qui concerne la commune de Modave. 

c. Côté FTPL, Mme Depierreux a demandé une nouvelle réunion à laquelle participera le 
responsable provincial des sports ; une subside de 5.000 euros est envisagé. 

d. Pierre Férir est sollicité pour présenter le dossier VTT au Ministére des Sports (cabinet 
Eerdekens ; ce qu’il accepte. 

Les dates ont changé ! les 11, 12 et 13 août 2006. 
Le nom a changé ! TRAVERSINE TROPHY.  
Ce nom préfigure l’arrivée du RAVeL des lignes 126 et 127 (la Traversine). 
Pierre Férir demande que soit remis au plus vite un planning de demandes en hommes et matériel 
communaux. 
Les administrateurs demandent que tous les accords pris dans le cadre du Traversine Trophy 
fassent l’objet d’un écrit. 
Un comité VTT est créé ; La première réunion aura lieu ce mercredi 1er février à 20h à 
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l’administration communale de Marchin. Si vous êtes intéressés, rejoignez-nous ! 
 

7. Divers. 
a. Assurances. 

Le SIMM a actuellement 4 contrats d’assurance : une assurance locative, une assurance 
accident du travail (emploi), une assurance dégâts matériels pour la Joëlette et une 
assurance RC pour le passager et les conducteurs de la Joëlette. 
Une assurance RC est prise ponctuellement pour le rallye du Condroz. 
Alain et Michèle ont rencontré M. Eric Bauwens, délégué ETHIAS, pour vérifier la 
couverture du SIMM et en déterminer les manquements. M. Bauwens nous enverra des 
propositions concernant le contrat de location et un nouveau contrat en RC. 
Nous étudions les propositions lors du prochain CA. 

b. Bail locatif. 
Jean-Pascal demande quel est notre bail locatif. Réponse : actuellement aucun puisque 
le bail avait été signé par le Bourgmestre Jules Lambrette et lui-même au nom de l’asbl 
Syndicat d’Initiative de Modave. Nous avons donc un bail oral. 

c. Collaborations 
Raymond propose une collaboration avec Hesbaye-Meuse-Condroz Tourisme dans 
l’organisation de leur soirée annuelle « Chorale » en l’église de Grand-Marchin ; date 
prévue le 8 décembre 2006. Raymond reçoit l’aval des administrateurs pour poursuivre 
les contacts. 
Raymond sera présent avec la Joëlette lors de la « Journée de sensibilisation des 
animateurs nature pour la guidance des publics à besoins spécifiques » organisée par 
Natagora le 4 mars dès 9h à Neufchâteau. Si vous voulez accompagner Raymond, 
contactez-le. 

d. BELGIUM SPORTS EXPO MARCHE-EN-FAMENNE les 19-20 & 21 MAI 2006. 
Alain nous annonce que nos partenaires X-FREE et NOVES GROUP se sont associés 
pour l’organisation de cette expo et mettent gracieusement un stand à notre disposition. 
La Joëlette y sera bien sûr exposée. 
 

8. Prochaine réunion. 
Le mardi 21 mars 2006 à 20h à la Limonaderie. 

 
 

Michèle Delobbe     Alain Kaiser 
Secrétaire      Président 

 
 


